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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
 

 

 

Найменування 

показників 

Розподіл годин за навчальним планом 

Денна форма 

навчання 

Заочна форма 

навчання 

Кількість кредитів ЄКТС – 3 Рік підготовки: 

Загальна кількість годин – 90 2-й 2-й 

Кількість модулів – 2 Семестр: 

 
Тижневих годин 

для денної форми навчання: 

аудиторних – 3 

самостійної роботи студента – 3 

3-й 3-й 

Лекції: 

24 8 

Практичні (семінарські): 

20 4 

 
Вид підсумкового контролю: усний 

Лабораторні: 

‒ ‒ 

 
Форма підсумкового контролю: залік 

Самостійна робота: 

46 78 



2. МЕТА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Метою навчальної дисципліни «Науково-дослідна робота студентів» є підготовка студентів 

до проведення самостійних наукових досліджень у сфері географії та раціонального 

природокористування; оволодіння методами дослідницької роботи і набуття необхідних 

практичних навичок для  її проведення. 

Відповідно до освітньої програми, вивчення дисципліни сприяє формуванню у здобувачів 

вищої освіти таких компетентностей: 

Загальні компетентрості (ЗК): 
ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, компетентності (ЗК) 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства, верховенства права, прав і 

свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК 3. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК 4. Здатність працювати в команді. 

ЗК 5. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК 7. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 8. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 

ЗК 10. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

Фахові (спеціальні, предметні) компетентності (ФК): 
ФК 1. Здатність до формування в учнів ключових і предметних компетентностей та здійснення 

міжпредметних зв’язків. 

ФК 2. Володіння основами цілепокладання, планування та проектування процесу навчання учнів. 

ФК 3. Здатність здійснювати об’єктивний контроль і оцінювання рівня навчальних досягнень учнів. 

ФК 4. Здатність до пошуку ефективних шляхів мотивації дитини до саморозвитку (самовизначення, 

зацікавлення, усвідомленого ставлення до навчання). 
ФК 6. Здатність здійснювати виховання на уроках і в позакласній роботі, виконувати педагогічний 

супровід процесів соціалізації учнів та формування їхньої культури. 

ФК 7. Здатність до критичного аналізу, діагностики й корекції власної педагогічної діяльності, 

оцінки педагогічного досвіду. 

ПК 1. Здатність усвідомлювати сутність взаємозв’язків між природним середовищем і людиною, 

розуміти та пояснювати стратегію сталого розвитку людства. 

ПК 2. Здатність доцільно і критично використовувати географічні поняття, концепції, парадигми, 

теорії, ідеї, принципи для пояснення письмовими, усними та візуальними засобами явищ і процесів на 

різних просторових рівнях (глобальному, регіональному, державному, локальному). 

ПК 3. Здатність застосовувати базові знання з природничих та суспільних наук у навчанні та 

професійній діяльності при вивченні Землі (світу), материків і океанів, України. 

 

3. ПЕРЕДУМОВИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Передумовами вивчення навчальної дисципліни «Науково-дослідна робота студентів» 

є опанування низки навчальних дисциплін (НД) освітньої програми (ОП) впродовж 1– 

3семестрів навчання у ЗВО, зокрема: 

ОК 2.1 Загальне землезнавство 

ОК 2.2 Основи екології та екологія людини 

ОК 2.3 Геологія загальна та історична 

ОК 2.4 Ґрунтознавство з основами географії ґрунтів 

ОК 2.5 Метеорологія та кліматологія 

ОК 2.6 Загальна гідрологія 

 

4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

Відповідно до освітньої програми «Географія», вивчення навчальної дисципліни повинно 

забезпечити досягнення здобувачами вищої освіти таких програмних результатів навчання (РН): 

Програмні результати навчання Шифр ПРН 

Знає основні історичні етапи розвитку предметної області. РН 1 

Знає та розуміє принципи, форми, сучасні методи, методичні прийоми навчання 

предмета в закладах загальної середньої освіти (рівень базової середньої освіти). 
РН 3 

Уміє оперувати базовими категоріями та поняттями спеціальності. РН 5 

Уміє застосовувати міжнародні та національні стандарти і практики в професійній 
діяльності. 

РН 7 



Добирає і застосовує сучасні освітні технології та методики для формування 

предметних компетентностей учнів і здійснює самоаналіз ефективності уроків. 
РН 8 

Володіє формами та методами виховання учнів на уроках і в позакласній роботі, уміє 
відстежувати динаміку особистісного розвитку дитини. 

РН 9 

Знає та розуміє основні концепції, парадигми, теорії та загальну структуру географії, 

предмет її дослідження, місце і зв’язки в системі наук, етапи історії розвитку 
географічної науки. 

 

РН 13 

Формує в учнів уміння користуватися географічною та картографічною мовою в 

навчальному процесі, застосовувати алгоритми користування друкованою і цифровою 

картографічною продукцією при характеристиці окремих географічних об`єктів і 
територій. 

 
РН 17 

Застосовує базовий поняттєвий, термінологічний, концептуальний апарат географії, її 

теоретичні й емпіричні досягнення на рівні, що дозволяє інтерпретувати природно- 

географічні та суспільно-географічні явища і процеси, пов’язувати й порівнювати різні 
погляди на проблемні питання сучасної географії. 

 
РН 18 

Знає, розуміє і демонструє  здатність реалізовувати теоретичні й  методичні засади 
навчання географії для виконання освітньої програми в базовій середній школі. 

РН 22 

 

Очікувані результати навчання, які повинні бути досягнуті здобувачами освіти після 

опанування навчальної дисципліни «Науково-дослідна робота студентів»: 

Очікувані результати навчання з дисципліни Шифр ПРН 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен 

Знати: 

 основи наукової методології; 
 основні форми НДРС, види студентських праць та особливості їх 

підготовки; 

 методи наукових досліджень; 
 етапи наукових досліджень та структуру наукових робіт; 

 

 
РН 1 

РН 3 

РН 5 

РН 7 

Вміти: 

 раціонально творчо мислити, розв’язувати наукові проблеми; 
 формулювати тему дослідження, визначати об’єкт, предмет, мету та 

завдання дослідження; 

 збирати та опрацьовувати вихідну інформацію; 

 планувати та організовувати наукове дослідження; 

 правильно обирати методи наукових досліджень; 

 оформляти результати наукових дослідження та представляти 

зацікавленій аудиторії свої розробки 

 

РН 8 

РН 9 

РН 13 

РН 17 

РН 18 

РН 22 

 

5. ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ 

НАВЧАННЯ 

Методами навчання є. словесні (лекція, пояснення, бесіда, розповідь), практичні 

(семінарські заняття, практичні роботи), наочні методи (ілюстрації, демонстрації). 

Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання 

Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів навчання з дисципліни є: 

виконання індивідуальних навчально-дослідницьких завдань під час практичних занять та 

самостійної роботи, доповіді, дискусії при захисті практичних робіт, модульні контрольні роботи; 

усний підсумковий залік. 

Самостійна робота включає: опрацювання теоретичних положень навчальної дисципліни за 

результатами прослуханого лекційного матеріалу; засвоєння навиками підготовки студентських 

статей, тез, доповідей та ін. наукових публікацій, вивчення окремих питань передбачених для 

самостійного опрацювання; поглиблене вивчення наукової літератури на задану тему та пошук 

додаткової інформації; та ін. 

Форми контролю та критерії оцінювання результатів навчання 

Форми поточного контролю: усне опитування на практичних заняттях. 

Форма модульного контролю: письмова контрольна робота та тестування. 

Форма підсумкового семестрового контролю: залік в усній формі. 



Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (модуль 1) 

Поточне оцінювання та самостійна робота 
Модульна 

контрольна 

робота 

 

Сума 

Т1 Т2 Т3 
50 100 

16 16 18 

Т1, Т2 ... – теми практичних робіт 

 

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (модуль 2) 

Поточне оцінювання та самостійна робота 
Модульна 

контрольна 

робота 

 

Сума 

Т4 Т5 Т6 Т7 
50 100 12 12 14 12 

Т4, Т5 ... – теми практичних робіт 

 

Оцінювання окремих видів навчальної роботи з дисципліни 

Вид діяльності здобувача 

вищої освіти 

Модуль 1 Модуль 2 
 

Кількість 
Макс. кількість балів 

(сумарна) 

 

Кількість 
Макс. кількість балів 

(сумарна) 

Практичні заняття 3 50 4 50 

Модульна контрольна робота 1 50 1 50 

Разом  100  100 

 

Критерії оцінювання модульної контрольної роботи 

Модульний контроль є необхідним елементом модульно-рейтингової технології навчального 

процесу, який головно проводиться з метою оцінки результатів навчання студентів на 

визначених його етапах. Модульна контрольна робота з навчальної дисципліни «Науково- 

дослідна робота студентів» проводиться двічі на семестр, згідно з розкладом модульних 

контролів визначених навчальною частиною за робочими навчальними планами в межах годин, 

які відведені на практичні заняття. До виконання модульної роботи допускаються студенти, які 

виконали усі практичні роботи, що передбачені програмою дисципліни. До початку модульної 

контрольної роботи студенти мають мати поточні підсумкові бали за виконання практичних 

робіт та самостійної роботи. 

Виконання модульної контрольної роботи передбачає виконання студентом завдань трьох 

рівнів складності: перший – 5 тестів (2 бали за кожну правильну відповідь (разом 10 балів)); 

другий – 2 терміни (5 балів за повне визначення кожного терміну (разом 10 балів)); третій – 2 

теоретичні запитання (15 балів за вичерпну відповідь кожного запитання (разом 30 балів)). 

Максимальна кількість балів одержаних під час модульної контрольної роботи становить 50 

балів. 

Перескладання підсумкового модульного контролю студентами, які отримали рейтинговий 

бал за модульний цикл, що відповідає незадовільній оцінці, проводиться не пізніше двох тижнів 

після атестаційного. Позитивні оцінки з модульного циклу не підвищуються. 

Після завершення другого модульного контролю викладач оголошує загальну кількість балів 

накопичених студентом за семестр навчання. Якщо студент набрав 60 і більше балів, то залік 

може бути виставлений за результатами модульних контролів на момент оголошення 

результатів. У разі якщо студент бажає поліпшити свою оцінку, він складає залік за всією 

програмою навчальної дисципліни. При цьому, у підсумкову оцінку не враховуються (не 

додаються) бали накопичені студентом впродовж навчального семестру. 

 

Критерії оцінювання модульного циклу 

 
Сума балів 

за всі види 

навчальної 
діяльності 

Оцінка 

національна 

та ECTS 

 
Критерії оцінювання 



 
 

90 – 100 

 
Відмінно 

(А) 

Студент дає абсолютно правильні відповіді на теоретичні питання з 

викладенням оригінальних висновків, отриманих на основі програмного, 

додаткового матеріалу та нормативних документів. При виконанні 

практичного завдання студент застосовує системні знання навчального 
матеріалу, передбачені навчальною програмою. 

 
82-89 

 

Добре 

(В) 

Студент повністю розкрив теоретичні питання на основі програмного та 

додаткового матеріалу. При виконанні практичних завдань студент 

застосовує узагальнені знання навчального матеріалу, передбачені 
навчальною програмою. 

 

74-81 
Добре 

(С) 

Студент повністю розкрив теоретичні питання, а програмний матеріал 

викладено у відповідності до вимог. Практичні завдання виконані в цілому 

правильно, але мають місце окремі неточності. 

 
64-73 

 

Задовільно 

(D) 

Студент розкрив теоретичні питання, але при викладенні програмного 

матеріалу допущені окремі помилки. При виконанні практичних завдань 

студент припускається помилок, за рахунок недостатнього розуміння 
матеріалу. 

 
60-63 

 

Задовільно 

(Е) 

Студент неповністю розкрив теоретичні питання, відповідь містить суттєві 

помилки. При виконанні практичних завдань студент припускається 

значних помилок, а виконання завдань викликає значні труднощі у 
студента. 

 

35-59 
Незадовільно 

(FX) 

Студенту не розкрив теоретичні питання і не може виконати практичні 

завдання. Як правило, такий студент виявляє здатність до викладення 

думки лише на елементарному рівні. 

 

0-34 
Незадовільно 

(F) 

Студенту не виконав навчальну програму або якийсь елемент її складової, 

має фрагментарні знання, які не дозволяють розкрити теоретичні питання і 

виконати практичні завдання. 
 

Критерії оцінювання підсумкового семестрового контролю 

Семестровий контроль з дисципліни «Науково-дослідна робота студентів» проводиться 

відповідно до навчального плану у вигляді семестрового заліку в усній формі за змістом та 

структурою екзаменаційних білетів (попередньо затверджених на засіданні кафедри), які цілісно 

охоплюють навчальний матеріал, визначений робочою навчальною програмою дисципліни. 

Термін проведення семестрового контролю визначений графіком навчального процесу. 

Впродовж семестру студенти мають можливість набрати від 0 до 100 балів, що переводиться у 

національну шкалу оцінювання і, відповідно, у шкалу ECTS. Якщо студент набрав 60 і більше 

балів, то залік може бути виставлений за результатами модульних контролів на момент 

оголошення їх результатів. Під час підсумкового семестрового контролю студент, який набрав 

більше 60 балів, має право підвищити свою оцінку, складаючи залік і, незважаючи на успішність 

спроби, його оцінка не може бути нижчою від суми балів накопичених впродовж навчального 

семестру. Підсумкова оцінка з дисципліни визначається викладачем на основі оцінювання 

відповідей на питання екзаменаційних білетів з урахуванням балів, отриманих за відповіді на 

додаткові питання. 

 

Шкала оцінювання: національна та ECTS 

Сума балів за всі 

види навчальної 

діяльності 

Оцінка 
ECTS 

Оцінка за національною шкалою 

для екзамену, курсового 
проекту (роботи) 

для заліку 

90 – 100 А відмінно  
 

зараховано 
82-89 В 

добре 
74-81 С 

64-73 D 
задовільно 

60-63 Е 

35-59 FX незадовільно не зараховано 

0-34 F 



6. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

6.1. Зміст навчальної дисципліни 

Модуль 1 

Тема 1. Наука як специфічна сфера людської діяльності. Науково-дослідна робота студентів. 
Наука як форма пізнання світу. Поняття і особливості наукового пізнання. Суб’єкт і об’єкт 

наукового пізнання. Сутність науки і наукової діяльності. Наукознавство та його розвиток. 

Структура і класифікація наук. Взаємозв’язок науки і практики. Наукове дослідження. 

Наукова діяльність. Загальна схема наукових досліджень. Категоріально-понятійний апарат 

наукового дослідження. Науково-дослідна робота студентів. 

Тема 2. Історія розвитку науки та наукових досліджень. 

Підходи до періодизації історії науки. Донаукові знання Стародавнього сходу. 

Зародження наукових знань у часи античності. Натурфілософія. Середньовічна наука. 

Перша наукова революція XVII ст. і становлення класичної науки. Розвиток науки у XVII 

- ХІХ ст. (класичний етап). Розвиток науки у першій половині ХХ ст. Розвиток науки у 

другій половині ХХ - на початку ХХІ ст. 

Тема 3. Основні поняття і категорії наукової методології. 

Основні форми наукового пізнання. Поняття про наукові факти. Формування та 

обґрунтування наукових гіпотез. Види гіпотез. Поняття наукової теорії, її сутність та 

структура. Структурні елементи науки. Докази як процес встановлення істинності 

твердження. Правила і умови доказів та спростувань. 

Тема 4. Методи та методика наукових досліджень. 

Поняття наукового методу. Типологія методів наукового пізнання. Загальнологічні 

методи. Класифікація та характеристика загальнонаукових методів. Основні групи 

загальнонаукових методів. Конкретнонаукові методи. Правильний вибір методів 

наукового дослідження. Поняття методики наукових досліджень. 

Тема 5. Інформаційна база наукового дослідження. 

Роль інформації в наукових дослідженнях. Основні джерела наукової інформації, їх 

класифікація. Наукові видання. Монографії, підручники та посібники. Періодичні і 

неперіодичні видання. Користування законодавчою, нормативно-довідковою та 

фактографічною інформацією. Пошук та опрацювання наукової інформації. 

Бібліографічний пошук у каталогах і картотеках. Поняття статистичних даних. Тип даних. 

Принципи складання бібліографії. 

Модуль 2 

Тема 6. Наукова організація дослідного процесу 
Організація праці та її планування в наукових дослідженнях. Принципи наукової організації 

праці. Забезпечення раціонального трудового режиму дослідника й організація робочого 

місця науковця. Роль консультування як форми організації наукового дослідження. Творчий 

підхід у наукових дослідженнях. 

Тема 7. Основні етапи наукового дослідження 

Організація і послідовність проведення наукових досліджень. Рівні наукового 

дослідження. Постановка і формулювання наукової проблеми. Аналіз стану дослідження 

обраної тематики та визначення ступеня наукової новизни. Основні етапи наукових 

досліджень та їх характеристика. Порядок обробки накопиченого матеріалу. 

Тема 8. Організація викладу результатів наукового дослідження 
Виклад та обґрунтування наукових результатів. Види наукової продукції та їх зміст. Види 

наукових досліджень у вищому навчальному закладі: реферат, курсова, дипломна роботи. 

Етапи виконання курсових і дипломних робіт. Підготовка і порядок захисту курсових і 

дипломних робіт. Загальні вимоги, що висуваються до рукописів наукової праці. 

Особливості наукової мови. Вимоги до оформлення наукової роботи. 

Тема 9. Впровадження результатів наукових досліджень та їх ефективність. 

Поняття „ефективність наукових досліджень‖. Види ефективності наукових досліджень. 

Економічна ефективність наукових досліджень. Критерії ефективності діяльності 

дослідника та групи дослідників. Впровадження результатів дослідження в практичну 

діяльність. Етапи та сучасні напрямки впровадження результатів досліджень. 

Тема 10. Організаційно-правові засади науково-дослідної роботи. 

Система державної організації наукових досліджень. Нормативно-правові акти з питань 



науково-дослідної діяльності. Організація наукових досліджень в наукових та навчальних 

установах. Підготовка наукових кадрів. Соціально-правовий статус наукових працівників. 

Інтелектуальна власність та її гарантії. Міжнародне співробітництво в науково-дослідній 

сфері. Сучасні пріоритетні напрями наукових досліджень в сфері природничих наук. 

Джерела фінансування наукових досліджень (внутрішні, зовнішні). 

 
6.2. Структура навчальної дисципліни 

Денна форма навчання 
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3-й семестр 

Модуль 1 

Тема 1. Наука як специфічна сфера людської діяльності. 
Науково-дослідна робота студентів 

8 2 2 
  

4 

Тема 2. Історія розвитку науки та наукових досліджень 8 2 2   4 

Тема 3. Основні поняття і категорії наукової методології 8 2 2   4 

Тема 4. Методи та методика наукових досліджень 8 2 2   4 

Тема 5. Інформаційна база наукового дослідження 6 2    4 

Модульна контрольна робота 2  2    

Разом за модуль 40 10 10   20 

Модуль 2 

Тема 6. Наукова організація дослідного процесу 11 4 2   5 

Тема 7. Основні етапи наукового дослідження 11 4 2   5 

Тема 8. Організація викладу результатів наукового 
дослідження 

9 2 2 
  

5 

Тема 9. Впровадження результатів наукових досліджень та їх 
ефективність 

9 2 2 
  

5 

Тема 10. Організаційно-правові засади науково-дослідної 
роботи 

8 2 
   

6 

Модульна контрольна робота 2  2    

Разом за модуль 50 14 10   26 

Разом за семестр 90 24 10 -  46 

 

Заочна форма навчання 
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3 семестр 

Тема 1. Наука як специфічна сфера людської діяльності. 
Науково-дослідна робота студентів 

10 2 
   

8 

Тема 2. Історія розвитку науки та наукових досліджень 8     8 

Тема 3. Основні поняття і категорії наукової методології 9 1    8 



Тема 4. Методи та методика наукових досліджень 9 1    8 

Тема 5. Інформаційна база наукового дослідження 8     8 

Тема 6. Наукова організація дослідного процесу 10 1 2   7 

Тема 7. Основні етапи наукового дослідження 9 1    8 

Тема 8. Організація викладу результатів наукового 
дослідження 

11 2 2 
  

7 

Тема 9. Впровадження результатів наукових досліджень та їх 
ефективність 

8 
    

8 

Тема 10. Організаційно-правові засади науково-дослідної 
роботи 

8 
    

8 

Разом за семестр 90 8 4   78 

 

6.3. Теми практичних занять 

 

№ 
з/п 

 

Назва теми 
Кількість 

годин 

денна заочна 

1 Історія розвитку науки та наукових досліджень. 2  

2 Наукова термінологія географічної науки. 2  

3 Методи і методологія наукових досліджень у географії. 2  

4 Наукове дослідження у ВНЗ. Форми НДРС. 2  

5 
Організація праці та її планування в наукових дослідженнях. 
Основні етапи проведення наукових досліджень у географії. 

2 2 

6 Інформаційна база наукового дослідження. 2  

7 
Вимоги до наукових робіт. Організація викладу результатів 
наукового дослідження 

2 2 

Разом 14 4 

 

6.4. Самостійна робота 

 

№ 

з/п 

 

Назва теми 

Кількість 
годин 

денна заочна 

1 Сутність та специфіка наукової діяльності 1 3 

2 Структура і класифікація наук 1 3 

3 Формати науково-дослідної роботи студентів 1 2 

4 Наукове дослідження як форма розвитку науки 1 3 

5 Вклад українських географів у розвиток географічної науки 1 2 

6 Перспективні напрямки розвитку географії в Україні та світі 1 2 

7 Системний підхід в наукових дослідженнях 1 2 

8 Особливості наукових теорій природничих наук 1 2 

9 Формування новітніх методів у географії 2 3 

10 Можливості використання загальнонаукових методів у географії 2 3 

11 Сучасні методи пошуку та опрацювання наукової інформації 1 3 

12 Організація і послідовність проведення наукових досліджень 2 3 

13 Значення ГІС-технологій у географічних дослідженнях 2 2 

14 Структура наукового дослідження 2 3 

15 Написання та оформлення курсових та кваліфікаційних робіт 2 3 

16 Особливості підготовки студентських публікацій 2 2 

17 Право інтелектуальної власності та поняття плагіату 1 2 

18 Джерела фінансування наукових досліджень. Міжнародні гранти. 1 2 

19 Нормативно-правові акти з питань наукової діяльності 1 2 

20 Організація наукових досліджень в наукових та навчальних установах 2 3 

21 Соціально-правовий статус наукових працівників 1 2 



22 Сучасні пріоритетні напрями наукових досліджень 2 2 

23 Організація і послідовність проведення наукових досліджень 2 3 

24 Структура наукового дослідження 1 2 

25 Емпірична база наукового дослідження 1 2 

26 Теоретична база наукового дослідження 1 2 

27 
Організація роботи з науковими джерелами в бібліотеках та архівних 
фондах 

2 3 

28 Поняття наукової методології та методів наукового пізнання 2 2 

29 Структура та етапи підготовки наукового твору 2 2 

30 НДРС та її форми 2 2 

31 
Проблеми впровадження результатів дослідження прикладного 
характеру 

1 3 

32 
Сучасні напрямки впровадження результатів досліджень в практичну 
діяльність 

1 2 

 Разом 46 78 
 

7. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, 

ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ ПЕРЕДБАЧАЄ НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА 

Вивчення навчальної дисципліни «Науково-дослідна робота студентів» передбачає 

використання географічних карт, навчальних атласів, ілюстрацій, схем, таблиць, довідників тощо, 

відповідно до теми заняття, а також сайту електронного навчання Moodle, низки освітніх порталів із 

електронним картографічним матеріалом, електронних каталогів бібліотек та ін. Для представлення 

деяких лекційних матеріалів та ін. передбачається використання мультимедійних проекторів та 

екранів. 

 

8. РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ 

Основна література 

1. Дорошенко В.М. Основи наукових досліджень : навч. посіб. / В. М. Дорошенко, О. С. 

Тітлов, Т. А. Сагала, Н. О. Біленко; Одес. нац. акад. харч. технологій. - Одеса : ФОП 

Бондаренко М. О., 2019. - 156 с. 

2. Сардак С.Е. Основи наукових досліджень : навч. посібник / С. Е. Сардак. – Дніпро : ДГУ, 

2018. – 103 с. 

3. Мороз Л.І., Мороз І.В., Литвиненко І.С., Прасол Д.В., Чугуєва І.Є. Науково-дослідна робота 

студентів у вищих навчальних закладах: Навчально-методичний посібник. – Миколаїв: Вид-во «Арнекс», 
2017. – 162 с. 

4. Тележенко Л.М. Основи наукових досліджень [Текст] : навч. посіб. / Л. М. Тележенко, Н. 
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                                                                                                                               Додаток А    

Результати перегляду  

робочої програми навчальної дисципліни 

 

 

Робоча програма перезатверджена на 20___ / 20___ н.р.    без змін;   зі змінами  (Додаток ___). 
                                                                                                                                                            (потрібне підкреслити) 

протокол № ___ від «____»__________ 20 ___ р.    Завідувач кафедри _________ ____________  
                   (підпис)           (Прізвище ініціали) 

 

 

 

Робоча програма перезатверджена на 20___ / 20___ н.р.    без змін;   зі змінами  (Додаток ___). 
                                                                                                                                                            (потрібне підкреслити) 

протокол № ___ від «____»__________ 20 ___ р.    Завідувач кафедри _________ ____________  
                    (підпис)         (Прізвище ініціали) 

 

 

 

Робоча програма перезатверджена на 20___ / 20___ н.р.    без змін;   зі змінами  (Додаток ___). 
                                                                                                                                                            (потрібне підкреслити) 

протокол № ___ від «____»__________ 20 ___ р.    Завідувач кафедри _________ ____________  
    

                 (підпис)          (Прізвище ініціали) 

 

 

Робоча програма перезатверджена на 20___ / 20___ н.р.    без змін;   зі змінами  (Додаток ___). 
                                                                                                                                                            (потрібне підкреслити) 

протокол № ___ від «____»__________ 20 ___ р.    Завідувач кафедри _________ ____________  
                    (підпис)         (Прізвище ініціали) 

 

 

 

 


